WHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

3ALLUUTA KAPTEPA 333.0343.1
i . rom |  OBbEM | TN
MAPKA . MOMETb pymycka | gsaratens | ANKAN S mppgopa
Audi A7 | 2018- | 30TFSI | AKIN | MOMHBIA

“ aiika kneresas M6
LUTaTHbIN Kpene

3awmTa

[alka knetesasa M8

bont M6x20
LWaiba 6

LLTaTHbIM Kpenex

Bont M8x25,

LLlaii6a 8 @

WHCTpYyKUUst NO yCTaHOBKe: Cocrtae usgenus: |
I
1. CHSTb WTATHBIA NbIALHUK HanmeHoBaHne | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKKu
2. 3ameHuThk WTaTHele KneTeBble raifkn(A) Ha kneTeBble rainku M6 Bont M6X20| 3 wr. 9.80 Hm
3. 3ameHuTs WTaTHbIe KneTeeble raitku(b) Ha kneTeeble raku M8 n BkpyTUTL Bont M8x25| 2 wr. 24.0 Hm
BonTtel M8x25 Ha 2-3 obopora. Waiba 6! 3 wr.

Wanba 81 2 wr.
laiika kneTepast M6| 3 wr.
laiika knetesan M8, 2 wr.

Bawura) 1w

4. YCTaHOBUTE 3alUMTY: 3a[HIOK 4acTk 3aBECTU Ha YCTaHOBNEHHLIE BonTel M8x25,
nepeaHIo YacTk 3akpenuTs B oTeepcTua (A) Gontamu M6x20, GokoBble NbINLHUKK
3aKPEnUThb K 3aLMTe LWTaTHLIM Kpenexom (B).
5. 3aTaHyTb BoNTLI ¢ HEOBXOAWMBLIM YCUNMEM

I
I
|
I
il

Mpov3BoanTENb BNpaBe BHOCUTL M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMTbI.
TexHuyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


WHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

SALLUUTA Knn 333.0338.1
i i ron | OBbEM | i ™M
MAPKA —+ MOMAETb - pumycka | gearaTens | TANKAN S mppgopa
Audi Q5 2017~ | 20TFSI | AKOMN |  MOJHBbIN
Audi A7 2018 | 30TFSL  AKNN | [OMHbIA

[aika knetesas M8_

laiika hukcupyemas M8

Bont M8x25
LngﬁGa 8
LLlaiba 10 Bont M8x20
Bont M8x20, LLlan6a 8
Wanba 8 onT M8x25
LLaiba 8
LWaiba 10

ailka knetesas M8

MHCTPYKUMSA NO YCTaHOBKeE: Coctas usgenus: |
I
F T —— HanmeHoBaHne 1| Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKKu
2. 3amMeHUTL WTaTHLIe KneTeBkle raikn(A) Ha kneTeskle rankn M8 Bont M8X25! 4 wr. 9.80 Hm
3. YcTaHoBUTS raitki dukcupyembie B oteepctus (B) u BKpyTUTL GonTbl M8x25 Ha 2- Bont M8x20} 4 wr. 24.0 Hm
3 obopora. Waiba 8! 8 wr.

Wainba 101 3 wr.

4. YcTaHOBUTE 3alLMTY: 3aQHIOK 4acThk 3aWnThl 3akpenuTe Bontamm M8Bx25 K "
LT ooy e P laiika knetesas M8, 6 wr.

raikam thukcupyemsim M8, nepedHIoK YacTb 3alKThl 3aKpenuTs Bontamu M8x25 k Faitka hukcupyemas M8! 2w
rankam knetesbim M8, Bokoeyto YacTb 3akpenuTe Bontamu M8x20 K raikam 3au4ma: i i
kneteesim M8, cepenuHy 3allnTsl 3akpenuTs Gontammu M8x20 K raikam KneTeebiM 3arnywka ; 2 u_“.:
M8

5. 3aTAHyTh BONThI C HEOBXOAUMBIM YCUIMEM

Mpov3BoanTENb BNpaBe BHOCUTL M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMTbI.
TexHuyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
3ALLUTA PK 333.0344.1

TN

roa OBbEM
MPUBOJA

MAPKA BbINYCKA [IBUTATENS TUM KM
MOJHbIN

Audi 2018- 3.0TFSI AKIM

3awumre v aiilka dukcupyemas M8

Bont M8x20
® LWaii6as

KpoHureitH BonT M8x25
LLain6a 8

MHCTpyKUMsA No ycTaHOBKe: CocraB uzpenus:

1. G AR HaumeHosaHue MomeHT 3aTshku

2. YcTaHoBuWTS raiku dukcupyemeie M8 B oteepctus (A) n BkpyTUTL BonTel M8x25 Bont M8X25 24.0 Hm
Ha 2-3 obopora. } Liaiba 8
3. 3akpenuTh KpoHwTenH Bontamu M8x25 B oteepcTus (B). laiika dukcupyemas M3
4. YCTaHOBUTL 3aLymnTy: NEPEAHIOI0 YaCTb 3aBECTH HA YCTAHOBNEHHbIE BonTbl . Sawwra
M8x25, 3a/HIOI0 YacTk 3aKpenuTh GonTamut MBX25 K KpOHLLTEAHaM. POHILIESNAH
5. 3atsiHyTb BONTHI C HEOBXOAUMBIM YCUNUEM.

MpoussoauTenb BNpaBe BHOCUTb M3MEHEHNS! B KOHCTPYKLMIO 3aLUUTbI.
TexHuyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



1
Прямоугольник


	333.0343.1_21
	333.0338.1_21
	333.0344.1_21

